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Oρθόδοξοι πιστοί στις ΗΠΑ τίμησαν τα θύματα της
11ης Σεπτεμβρίου
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Την εορτή της Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, στις 11
Σεπτεμβρίου 2011, ο Υπεύθυνος ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος
Ναροφομίνσκ Ιουστινιανός τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό Αγίου
Νικολάου της Νέας Υόρκης.

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν προσευχόμενοι πλήθη πιστών, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων,
τους οποίους οι συγγενείς σκτώθηκαν ως αποτέλεσμα της τρομοκρατικής ενέργειας της 11ης

Σεπτεμβρίου 2001. Επίσης παραβρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Νέα
Υόρκη κ. Α. Γιουσμάνωφ και στέλεχος του Τμήματος Πολιτκών Υποθέσεων της Γραμματείας του
ΟΗΕ κ. Α. Ηλγιτσόφ.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστινιανός τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση,
συμμετασχόντων των κληρικών του Ναού.

Στην ομιλία του προς το εκκλησίασμα ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός εξέφρασε τα συλλυπητήριά
του σε όσους επλήγησαν από την τρομοκρατική ενέργεια της 1ης Σεπτεμβρίου 2001. Επεσήμανε ότι
«τα συναισθήματα λύπης, κατανοητά σε χριστιανούς, δε μπορούν να οδηγήσουν σε απαρηγόρητη
λύπη, δε μπορούν να καταλήξουν στην απελπισία και ακηδία, διότι πιστεύουμε στον Χρισό, Νικητή
του άδη και του θανάτου».

«Τώρα προσευχόμαστε για τους ομοπίστους μας αδελφούς και αδελφές που χάθηκαν, αλλά τα
συναισθήματα λύπης, συμπόνοιας και αγάπης είναι εκείνα, τα οποία μας κινούν να προσευχηθούμε
προσωπικά και για όλους, όσοι χάθηκαν μέσα σ΄εκείνη τη φοβερή τραγωδία», τόνισε ο Ιεράρχης.

Στη συνέχεια τα συλλυπητήριά του εξέφρασε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στη νέα Υόρκη κ. Α.
Γιοσυμάνωφ, ο οποίος εξέφρασε την ελπίδα ότι «η κοινή συμφορά» πρέπει να ενώσει όλους τους
καλούς ανθρώπους με σκοπό την καταπολέμηση του κακού. Εύχομαι η έκβαση αυτού του δίκαιου
αγώνα να είναι οποσδήποτε μια, δηλαδή το καλό ας νικήσει το κακό!» έκλεισε χαρακτηριστικά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55232/
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